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В  сучасному житті людини дієтичні добавки відіграють важливу роль, так як 

погіршення екології, постійний стрес, зростання темпу та потреб людини,  

призводить до нестачі поживних речовин, необхідних для нормального 

функціонування організму.  Дієтичні добавки в Україні представлені досить 

широко.  Налічується більше 200 торгових найменувань, метою яких є 

поліпшення, збагачення та урізноманітнення харчового раціону та покращення 

функціональності організму.  В статті 1 Закону України «Про якість та безпеку 

харчових продуктів і продовольчої сировини» №2809–ІV від 06.09.2005 р. 

дієтичні добавки зазначаються як вітамінні, вітамінно-мінеральні або трав’яні, 

що випускаються у формі пігулок, суспензій, капсул, порошків.  

Вимоги, які висуваються до дієтичних добавок на теперішній час - це висока 

якість, ефективність та безпечність для споживачів.  В Україні на сьогодні 

належним чином розроблено законодавчу базу, яка регулює процес виробництва, 

сертифікації та контролю якості біологічних добавок. Згідно Наказу МОЗ 

України №1114 від 19.12.2013 року [1], при розробці дієтичних добавок 

необхідно враховувати вимоги щодо складу, форми вітамінів і мінеральних 

речовин, дозування. Також рекомендовано зосереджувати особливу увагу на 

реєстраційних документах та сертифікатах виробників і віддавати перевагу 

компаніям, які мають визнану тривалу репутацію на фармацевтичному ринку. 

Проте, на відміну від лікарських засобів, для дієтичних добавок немає 

розроблених методик ідентифікації та кількісного визначення інгредієнтів. 

Метою даного дослідження є розробка проєкту специфікації та методів 

контролю якості для вітамінних дієтичних добавок, до складу яких входять 

вітаміни В2 та В6, на основі доступної наукової та спеціалізованої літератури, 

зокрема провідних фармакопей світу, таких як Державна фармакопея України, 

Європейська фармакопея, Британська фармакопея ін. 

Оскільки створення специфікації є ключовим етапом у розробці та 

виробництві різних дієтичних добавок, в ході даної роботи було проаналізовано 
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вимоги, які висуваються до  вітамінних дієтичних добавок на законодавчому 

рівні та основні компоненти обраної для дослідження добавки.  

Порівняльний аналіз монографій Державної Фармакопеї України та 

Европейської фармакопеї показав, що застосування сучасних фізико-хімічних 

методів аналізу, таких як високоефективна рідинна хроматографія (HPLC), УФ-

спектроскопія, мас-спектрометрія [2] дозволяє отримувати повну інформацію 

про якість та вміст фумарату заліза та фолієвої кислоти у даній  дієтичній 

добавці.  

У ході дослідження було розроблено проєкт специфікації та методи 

контролю якості для дієтичних добавок у вигляді таблеток та капсул, до складу 

яких входять вітаміни В2 та В6.  
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